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R=PS よ lが長い程、抵抗が大きくなるのだ
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R3=pf . R E P !iとの

※
となる

AB全体の荘抗をR｡ とし
て

｢

!

痮-3かんな
すいう→B

B E eseRoI

☁

p y ( R e t e R。考えるにとる割合で分けて

V=R Iより
R V= Rit.・・・① R I V ' = R a i , . . . ②

⑬ V=Rs is・・・③ R V'=R412・・・④

①、③より ② 、 ④ よ り

R i t . = R」 1 2 . . .① ' Ran=Rei2・・・②'

やより

だそ
i . Ra : BY

R、一つR.
= TR,
→



1621 続き
（2 問題文で示された条件の通りに考えると、
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となるようにすればよい、ということになる
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※電圧降下法とは
、つぎに誤差あり

電流計、電圧計でIとVを測定してかをだす｡
には同じ R！

と求める方法、左図の場合だと、
りー
り に 一

Iが○の方に分かれてしまっている分が
誤差となり、正確さに欠けるのだ。

1 、61の方法はこれよりも誤差が少なく、電圧降下法で
大まかにR、=R2とした上で、精度の高い測定をすればよいのだ。
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